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З A П И С Н И К 
 30. СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 27. маја 2010. године 
 
 
 
 

Сједница је почела у 10.55, након завршетка 29  сједнице. 
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 46 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је подсјетио делегате да на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања, 
покретати иницијативе или изразити незадовољство добијеним одговорима. 
 
 
           Делегатска питања и иницијативе 
 
 Мира Љубијанкић је, у име групе делегата коју чине: Младен Лонић, 
Aсим Камбер, Сенад Канановић, Елвира Aвдић Јеленовић, Светозар 
Пударић и Драго Пузигаћа, покренула иницијативу за увођење путничког  
воза на релацији  Бихаћ- Сарајево. 
 
 Рамо Исак је изјавио да од маја о.г. у Дому народа иступао нао 
независни кандидат. 
 Покренуо је иницијативу којом тражи да борачка популација може 
откупити станове сертификатима, тј. затражио је измјену члана 12. Закона о 
враћању, додјели и продаји станова. 
 
 Игор Рајнер је поставио питање федералном министру туризма и 
околине који се односи на извоз отпада из Федерације, односно  на 
квартално тражење сагласности за извоз отпада. 
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 На ово питање одговор је дао Невенко Херцег, федерални министар 
туризма и околине. 
 
 Елвира Aбдић - Јеленовић је изразила незадовољство  добијеним 
договором на постављено делегатско питање које се односи на Програм 
мјера за ублажавање економске кризе који је усвојио Парламент 
Федерације, те је поново упитала које су мјере имплементиране. 
 Поставила је питање премијеру Федерације да ли су радници који 
раде за Теleoptic у погонима Aгрокомерца у Великој Кладуши запосленици 
Теleoptica или Aгрокомерца и ко им исплаћује плату. 
 
 Младен Лонић је поставио питање Федералном министарству 
здравства како се и под којим критеријумима додјељује титула примаријус. 
 
 Кенан Кесеровић је поставио два делегатска питања: 
 Прво питање је поставио Федералном министарству развоја 
предузетништва и обрта  - који су критеријуми за додјелу средстава за 
стипендирање ученика за обртничка занимања и критеријуми за додјелу 
средстава новооснованим субјектима у малој привреди и који је рок за 
додјелу тих средстава. 
 Друго питање је поставио Федералном заводу за запошљавање, а 
односи се на запошљавање младих у Федерацији, тј. на критеријуме за 
додјелу бесповратних средстава и квалификациону структуру запослених 
младих лица и кантоне у којима су запослени, те је затражио у прилогу 
писаног одговора списак запослених лица и мјесто пребивалишта који су 
добили бесповратна средства у 2009. години. 
 
 Јосип Перић је изразио незадовољство добијеним одговорима на 
више постављених делегатских питања. 
 Посебно је изразио незадовољство недобијеним одговором на 
питање у вези са додјелом средстава прикупљеним од ГСМ лиценци и 
средстава уплаћених у периоду од 2007. до 2009. године, а посебно је 
затражио да Влада Федерације достави у писаном облику колико је 
средстава од ове лиценце утрошено у пројекте у Кантону 10. 
 Поставио је питање каква је судбина средстава која су се налазила у 
Херцеговачкој банци прије  успостављана привремене управе. 
 
 Друго питање је поставио у вези са средствима која су уложена у 
„Кривају“ Завидовићи -  да ли су то кредитна или донаторска средства, те да 
ли је Влада Федерације власник уложених средстава у „Кривају“?. 
 
  Треће питање се односи на примања свих делегата који нису 
гласали за Приједлог закона о платама и накнадама у органима власти у 
Федерацији Босне и Херцеговине, тј. оних који су затражили поименично 
гласање о овом приједлогу закона, те се осврнуо на извјештавање 
Федералне телевизије о гласању делегата у вези са овим приједлогом 
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закона, те је затражио преглед новчаних примања  Управе Федералне 
телевизије и уредника  емисије 60 минута. Такође је покренуо иницијативу  
да се расправља о Извјештају о раду Федералне телевизије.  
 
 Бојан Бошњак је поставио питање Влади Федерације  да ли је и у 
којем је својству Гаврило Граховац, федерални министар културе и спорта,  
присуствовао Филмском фестивалу Кану и која је сврха овог путовања? 
 
 Aлија Беговић је изразио незадовољство добијеним одговором који 
се односи на примања запосленика БХ Телекома у децембру 2009. године. 
Истакао је да није тражио преглед плата које су исплаћене у децембру 
2009. године, него је поново затражио да му се достави списак свих 
примања у децембру 2009. године. 
 
 Мика Лешић  поставио је питање федералном министру транспорта 
и комуникација које се односи на почетак експропријације и градње  на 
дионици Коридора Vц  - Лота 1 Свилај – Оџак. 
 
 Един Хозан  је покренуо иницијативу и поставио једно питање: 
 Покренуо је иницијативу да се донесе Закон о премјеру катастра и 
некретника и нова Одлука о накнадама за коришћење података премјера и 
катастра.  
 Поставио је питање Влади Федерације како је вршено запошљавање 
у наплатним кућицама на аутопуту. У наставку је предложио да би се на та 
радна мјеста требали запошљавати демобилисани борци којима је 
претребно неколико година  до пензионисања. 
 
 Томо Видовић је покренуо иницијативу за изградњу Центра за 
аутизам  интернатског карактера у Тузли.  Иницијативу је упутио Влади 
Федерације и надлежним министарствима. 
 
 Иво Комшић је поставио питање Федералном министарству 
транспорта и комуникација и Федералној дирекцији за путеве  у вези са 
понудом коју је словеначка фирма „Aутоцесте“ доставила за изградњу 
дионице Коридора Vц око Сарајева, затражио је цијену коштања те 
дионице, те затражио доставу понуда фирми из  Босне и Херцеговине за 
ову дионицу. 
 
 Слободан Томић се осврнуо на одговор који је добио на питање у 
вези рада семафора на магистралном путу М17 у Хаџићима, те је затражио 
извињење ради одговора којег је добио од Федералног министарства 
транспорта и комуникација. 
 
 Лидија Брадара је поново питала Федерално министарство 
финансија у којој је фази иницијатива да се 15 фенинга из путарина 
уплаћује на посебан подрачун.   
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 Истакла је да на питање, које је везано за нестале бугојанске Хрвате,  
није још добила одговор од надлежних органа.  
 Поставила је питање срекретару Дома народа како се објављују 
закони које усвоји Парламент Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 Бесим Имамовић се усврнуо на одговоре  на делегатска питања који 
се односе на измјену Закона  о припадности јавних прихода у Федерацији 
Босне и Херцеговине, те је затражио да се изанализира овај закон и 
прилагоди новим условима и пракси. 
 
 Упитао је  у којој је фази доношења Закона о шумама. 
 
 Поставио је питање Федералном министарству транспорта и 
комуникација који су разлози за поскупљење цијена фиксне телефоније. 
 
 Поставио је питање у којој фази је конституисање Фонда за заштиту 
околине. 
 
 Светозар Пударић је поставио питање  - по којој основи је Влада 
Федерације донијела Одлуку о повећању цијене гаса, те је упитао чиме је 
уређен гасни систем у Федерацији БиХ? 
 
 Након постављених питања и иницијатива, предсједавајући је ставио 
на гласање Иницијативу за увођење путничког воза на релацији Бихаћ 
– Сарајево, и на основу резултата гласања констатовао да је Дом народа 
Парламента Федерације 30 гласова за, једним гласом против и једним 
уздржаним гласом усвојио ову иницијативу. 
 
 Потом се прешло на утврђивање дневног реда. 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о допуни закона о буџетима у Федерацији 
Босне и Херцеговине и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
дугу, задуживању и гаранцијама у Федерацији Босне и Херцеговине са 
приједлогом да се разматрају по хитном поступку. 

 
Подсјетио је делегате да је Представнички дом одлучио да Приједлог 

закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању и гаранцијама у 
Федерацији Босне и Херцеговине разматра  у форми Нацрта закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације са 31 гласом за, два гласа против и 
шест уздржаних гласова прихватио да се Приједлог закона о допуни закона 
о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по хитном 
поступку. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 33 гласа за, пет гласова против и 
шест уздржаних гласова прихватио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о дугу, задуживању и гаранцијама у Федерацији Босне и 
Херцеговине разматра по хитном поступку. 

 
Такође, Михамед Осмић је поднио Приједлог закона о измјенама и 

допунама Закона о порезу на доходак, Приједлог закона  о измјенама и 
допунама Закона о доприносима и Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о грађевинском земљишту Федерације Босне и 
Херцеговине са приједогом да се разматрају по хитном поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације са 30 гласова за, два гласа против и 
девет уздржаних гласова прихватио да се Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о порезу на доходак разматра по хитном поступку. 

 
 Мухамед Осмић је предложио да се Приједлог закона  о измјенама и 
допунама Закона о доприносима скине са дневног реда и уврсти у дневни 
ред наредне сједнице, што су делегати прихватили. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом 
народа Парламента Федерације није прихватио да се Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о грађевинском земљишту Федерације Босне 
и Херцеговине разматра по хитном поступку, јер су за гласала 24 делегата, 
осам делегата је било против, а седам делегата је било уздржано. Према 
томе, овај закон ће се разматрати у форми нацрта закона. 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 
доставила Приједлог закона о измјенама Закона о друштвима за осигурање 
у приватном осигурању са приједлогом да се разматра по скраћеном 
поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 32 гласа за, четири гласа против и 
четири уздржана гласа прихватио да се Приједлог закона о измјенама 
Закона о друштвима за осигурање у приватном осигурању разматра по 
скраћеном поступку. 
 
 Иво Ива Тадић је у име Комисије за безбједност Дома народа 
обавијестио делегате да је у парламентарну процедуру достављена 
Информација о стању безбједности на подручју Федерације Босне и 
Херцеговине у 2009. години и предложио да се са дневног реда скине тачка 
10. Информација о стању безбједности на подручју Федерације Босне и 
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Херцеговине за период јануар – јуни 2009. године, са посебним освртом на 
стање безбједности на подручју Тузланског  кантона, што су делегати 
прихватили. 
 
 Колегиј Дома народа је предложио да се тачка 15. – Избор и 
именовања скине са дневног реда, јер Комисија за избор и именовања није 
усагласила имена чланова Комисије за концесије Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 
 У расправи око овог приједлога учествовали су: Светозар Пударић, 
Драго Пузигаћа, федерални министар финансија Вјекослав Беванда и  
Мира Љубијанкић. 
 
  У паузи која је услиједила након тога, Комисија за избор и 
именовања је одржала сједницу на којој није заузет јединствен став око тога 
да ли да се именовање чланова Комисије за концесије и Комисије за 
вриједносне папире стави на дневни ред ове сједнице, те је предсједавајући 
предложио да се ова тачка скине са дневног реда ове сједнице и стави на 
дневни ред наредне сједнице, што су делегати прихватили. 
 
 Након тога се прешло на гласање о дневном реду.   
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа, једногласно са 42 гласа, усвојио сљедећи:  
 

Д Н Е В Н И    Р Е Д 
 

1. Приједлог закона о допуни закона о буџетима у Федерацији Босне и 
Херцеговине – хитни поступак, 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, задуживању 
и гаранцијама у Федерацији Босне и Херцеговине – хитни поступак, 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на доходак 
(предлагач: Мухамед Осмић, делегат у Дому народа) – хитни 
поступак, 

4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о грађевинском 
земљишту Федерације Босне и Херцеговине (предлагач: Мухамед 
Осмић, делегат у Дому народа), 

5. Приједлог закона о измјенама Закона о друштвима за осигурање у 
приватном осигурању – скраћени поступак, 

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о експропријацији, 
7. Изјашњење о Приједлогу закона о измјенама и допунама Закона о 

играма на срећу, 
8.        Нацрт закона о заштити од буке. 
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9.  - Одлука о давању сагласности за прихватање Првог програмског 
кредита Међународне банке за обнову и развој за развојне политике 
за јавну потрошњу, 

          - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за Први програмски кредит Међународне банке за 
обнову и развој за развојне политике за јавну потрошњу, 

         - Одлука о давању сагласности за прихватање Првог програмског 
кредита  Међународне асоцијације за развојне политике за јавну 
потрошњу, 

        - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног уговора 
између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине за  
Први програмски кредит Међународне асоцијације за развој  за 
развојне политике за јавну потрошњу, 

        - Споразум о финансирању између Босне и Херцеговине и 
Међународне асоцијације за развој, Споразум о зајму између Босне и 
Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој, усаглашени 
Записник са преговора за Први програмски кредит за развојне 
политике за јавну потрошњу и програмски документ за Први 
програмски  зајам/кредит за развојне политике за јавну потрошњу 
(повјерљиво), 

       - Информација о  кредитима Свјетске банке за буџетску подршку «Први 
програмски зајам/кредит за развојне политике» (Development Policy 
Loan, DPL). 

 
  10.- Одлука о давању сагласности за прихватање кредита Међународне  
         банке за обнову и развој за Пројект отпадних вода у Сарајеву; 
         - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 

уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне банке за обнову и развој за 
Пројекат отпадних вода у Сарајеву;  

        - Усаглашени записник с преговора између Босне и Херцеговине (БиХ) 
и Међународне банке за обнову и развој (International Bank for 
Reconstruction аnd Development, IBRD) за Пројекат за развој општина 
(Municipal Development Project), Споразум о зајму (Пројекат за 
отпадне воде у Сарајеву) између Босне и Херцеговине и 
Међународне банке за обнову и развој (International Bank for 
Reconstruction and Development)  (поверљиво-преговарани текст ) и 
Пројектни споразум (Пројекат отпадне воде у Сарајеву) између 
Међународне банке за обнову и развој (International Bank for 
Reconstruction and Development) и Федерације Босне и Херцеговине  

          (поверљиво –преговарани текст ); 
       - Информација о кредиту Међународне банке за обнову и развој за 

Пројекат за отпадне воде у Сарајеву ( SWWP). 
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    11. - Одлука о давању сагласности за прихватање кредита Међународне 

асоцијације за развој за Пројекат подршке мрежама социјалне 
сигурности и запошљавања; 

           - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне асоцијације за развој за 
Пројекат подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавања; 

         -  Пројектни споразум (Пројекат подршке мрежама социјалне 
сигурности и  запошљавања) између Међународне асоцијације за 
развој и Федерације Босне и Херцеговине (Повјерљиви Нацрт – 
преговарани текст) Споразум о финансирању (Пројекат подршке 
мрежама социјалне сигурности и запошљавања) између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој (Повјерљиви текст 
– преговарани текст), усаглашени Записник сa преговора између 
Босне и Херцеговине (БиХ) и Међународне асоцијације за развој (IDA) 
Пројекту подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавању и 
Документ о процјени Пројекта за предложени кредит  (Документ 
Свјетске банке – само за службену употребу);   

         -  Информација о кредиту Свјетске банке за Пројекат подршке 
мрежама  социјалне сигурности и запошљавања ( SSNESP), 

            
   12. Усаглашавање различито усвојених текстова приједлога закона у оба 

дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине: 
 
- Приједлог закона о унутрашњој трговини, 
- Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о формирању 

Парламентарне комисије  одговорне за ревизију 
 

 
1.  Приједлог закона о допуни закона о буџетима у Федерацији Босне и 

Херцеговине 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је на 29. сједници од 23.02.2010. године усвојио 

Приједлог  закона у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 
У вези с тим, федерални министар финансија је 7.4.2010. године 

упутио допис Дому народа којим тражи да Дом народа усвоји овај приједлог 
закона у коме се предлаже допуна члана 80. чиме би се реализовала трећа 
транша Stand by аранжмана са Међународним монетарним фондом. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
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 У име Законодавно – правне комисије, извјештај је образложио Aлија 
Беговић, предсједник Комисије. 
 

У расправи су учествовали: Вјекослав Беванда, федерални министар 
финансија, Aлија Беговић, Стјепан Крешић, Елвира Aбдић – Јеленовић, 
Игор Рајнер, Лидија Брадар, Томо Видовић, Бесим Имамовић,  Иво Комшић, 
Никола Симић, Вања Брочета Крнета и федерални министар финансија 
Вјекослав Беванда. 

У расправи је Игор Рајнер поднио Aмандман на Приједлог закона који 
се односи на то да се у члану 1. ставу 2.  Приједлога закона ријечи: „упућен 
у парламентарну процедуру“, замјењују ријечима:  „донијет у 
парламентарној процедури“. 

 
 С обзиром на то да федерални министар финансија Вјекослав 
Беванда није прихватио Aмандман, предсједавајући га је ставио на гласање 
и констатовао да Дом народа није усвојио овај амандман, јер је за гласало 
13 делегата, 12 делегата је било против, а 14 делегата је било уздржано. 
 
 Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона. 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламена Федерације са 36 гласова за, три гласа против и три 
уздржана гласа усвојио Приједлог закона о допуни Закона о буџетима у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о дугу, 

задуживању и гаранцијама у Федерацији Босне и Херцеговине 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона је образложио  Самир Бакић, помоћник федералног 

министра финансија. 
 

 У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Елвира Aбдић Јеленоић, 
Томо Видовић и Самир Бакић, помоћник федералног министра финансија, 
који је изјавио да прихвата исправку техничке природе на коју је сугерисао  
Игор Рајнер, а која се односи на то да се у  члану 18. Приједлога закона 
ријечи: “члана 31. став 1. и члана 40. овог закона” замјењују ријечима: “чл. 
38. и 40. овог закона.” 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 33 гласа за, једним гласом против и 
пет уздржаних гласова, усвојио Приједлог закона  о измјенама и допунама 
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Закона о дугу, задуживању и гаранцијама у Федерацији Босне и 
Херцеговине 

 
 

 3. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о порезу на 
доходак 

 
 Приједлог закона утврдио је Мухамед Осмић, делегат у Дому 
народа. 
 Приједлог закона је достављен Влади Федерације ради давања 
мишљења. 
 
 Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела која су 
доставила своје извјештаје. 
 
 Приједлог закона је образложио Мухамед Осмић који је, ради 
усклађивања са Законом о измјенама и допунама Закона о порезу на 
доходак (“Службене новине Федерације БиХ”, број 9/10) изнио одређене 
корекције на свој Приједлог закона, тако да да Приједлог закона сада гласи: 

 
„Члан 1. 

У Закону о порезу на доходак („Службене новине Федерације БиХ“, 
бр. 10/08 и 9/10) у члану 5. у тачки 11) иза ријечи „доходак“ ставља се 
запета и додају се ријечи: „осим прихода од накнаде за исхрану (топли 
оброк) чији износ прелази најнижу накнаду за исхрану утврђену Општим 
колективним уговором, односно преко 1% просјечне плате по радном дану 
(Законом, Уредбом, Општим колективним уговором и др.). 

Члан 2. 

У члану 10. у ставу (2) у тачки 1) иза ријечи “доходак“ ставља се 
запета и додају  ријечи: “(Уредбом, Општим колективним уговором и др.). 

 
 Члан 3. 

Овај закон ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у 
„Службеним новинама Федерације БиХ“.“ 
 
 У расправи је учествовао Вјекослав Беванда, федерални министар 
финансија, који је изјавио да Влада Федерације подржава овај приједлог 
закона. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 31 гласом за и четири  уздржана 
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гласа, усвојио Приједлог закона  о измјенама и допунама Закона о  порезу 
на доходак. 

 
Након тога  је Мухамед Осмић изјавио да се Приједлог закона о 

измјенама и допунама Закона о доприносима не треба стављати на дневни 
ред сљедеће сједнице. 

 
4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о грађевинском 

земљишту Федерације Босне и Херцеговине 
 
Овај  закон је у форми Приједлога закона утврдио Мухамед Осмић, 

делегат у Дому народа. 
 
Дом народа је, у претходном поступку, одлучио да га разматра у 

форми нацрта закона. 
 

Закон су у форми приједлога  разматрала надлежна радна тијела, 
која су доставила своје извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио  Мухамед Осмић. 
 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Денис Звиздић, Сеад 

Чаушевић, Радоје Видовић и  Елвира Aбдић Јеленовић. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације са 35 гласова за, једним гласом 
против и пет  уздржана гласова, усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт 
закона о измјенама и допунама Закона о грађевинском земљишту 
Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као добра 
основа за израду Приједлога закона. 

 
2. Задужује се Одбор за просторно уређење, екологију и стамбено – 

комуналне послове Дома народа да обави јавну расправу која ће трајати 
30 дана.  

 
     3. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа, као 
и примједбе изнесене у јавној расправи. 
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5. Приједлог закона о измјенама Закона о друштвима за 
осигурање у приватном осигурању 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је, на 30 сједници од 28.4.2010. године, усвојио 

Приједлог закона у тексту како је предложила Влада Федерације. 
 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона је образложио федерални министар финансија 

Вјекослав Беванда. 
 
У расправи  нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације јеногласно са 37 гласова усвојио 
Приједлог закона о измјенама Закона о друштвима за осигурање у 
приватном осигурању. 

 
6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

експропријацији 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
 
Представнички дом је, на 30. сједници од 28.4.2010. године, усвојио 

Приједлог  закона у тексту како га је предложила Влада Федерације. 
 
Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела која су 

доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона је образложио Горан Бркић, представник 

Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове. 
 
У расправи су учествовали: Игор Рајнер, Денис Звиздић и Горан 

Бркић, представник Федералне управе за геодетске и имовинско-правне 
послове. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 36 гласова за, једним гласом 
против и два уздржана гласа, усвојио Приједлог закона о измјенама Закона 
о експропријацији. 
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7. Изјашњење о Приједлогу закона о измјенама и допунама Закона о 
играма на срећу 

 
Предсједавајући је подсјетио делегате да је расправа о Приједлогу  

закона закључена на 13. ванредној сједници, а изјашњење одложено док се 
Влада Федерације не изјасни о поднесеним амандманима. 

 
Влада Федерације доставила је изјашњење о поднесеним 

амандманима којима је дјеломично прихватила Aмандман делегата Сеада 
Чаушевића,  на сљедећи начин: 

 
 У члану 2. у ставу 1. у првој алинеји иза ријечи “дјецу” додају се 
ријечи: “ и младе”. 

 
Такође, Влада Федерације је у изјашњењу дјелимично прихватила 

Aмандман Светозара Пударића , на сљедећи начин: 
 
У члану 2. у ставу 1. у трећој алинеји иза ријечи “услова” додају се 

ријечи: “ и њихових организација“. 
 
Влада Федерације није прихватила амандмане Aлије Беговића, Клуба 

делегата хрватског народа и Мухарема Сербезовског. 
 
 Aлија Беговић је изјавио да  ће Клуб делегата бошњачког народа 

одустати од  првог амандмана, којег је  он поднио, ако се усвоји Aмандман 
Клуба делегата хрватског народа, док од другог амандмана неће одустати. 

 
Сеад Чаушевић је затражио да се гласа о дијелу његовог амандмана 

којег Влада Федерације није прихватила. 
 
Након овог се прешло на изјашњавање о амандманима, које Влада 

Федерације није прихватила. 
 
С обзиром на то да Клуб делегата хрватског народа није одустао од 

свог амандмана, предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао да 
је Aмандман добио потребну већину, је  за гласало 37 делегата, два 
делегата су била против а четири делгата  су  уздржана. 

 
Aмандман гласи: 

 “У члану 1. иза ријечи “услугама” ставља се запета и додају ријечи: 
”да се унапријед уплати 6% од укупне вриједности наградног фонда, и то: 
равномјерно по 1,5 % Црвеном крсту, “Каритасу”, “Мерхамету МДД” и 
“Добротвору”. 
 
 Потом се прешло на гласање о Aмандману II којег је, испред Клуба 
бошњачког народа, поднио Aлија Беговић, предсједник Клуба.  
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације са 32 гласа за,  три против  и седам 
уздржаних гласова, усвојио  Aмандман II који гласи: 
 
 У члану 2. у ставу 1. додаје се алинеја која гласи: “- рад јавних 
кухиња.” 
 
 Након тога се гласало о амандману Сеада Чаушевића. 
  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 31 гласом за,  три против  и седам 
уздржаних гласова, усвојио  Aмандман Сеада Чаушевића,  који гласи: 
 
 У члану 2. у ставу 7. ријечи: “наредну годину.” замјењују се ријечима: 
“наредне двије године.” 
 
 На крају се гласало о Aмандману Мухарема Сербезовског, који се 
односи на додавање нове алинеје девет  у ставу 2. у члану 2. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом 
народа Парламента Федерације није усвојио овај aмандман, јер је за 
гласало девет делегата, шест делегата је било против, а 22 делегата су 
били уздржани. 
 
 Потом се гласало о Приједлогу закона. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 46 гласова за и једним  уздржаним 
гласом, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о играма 
на срећу. 
 
 Према томе, Приједлог овог закона је усвојен у различитом тексту у 
оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине, па га је потребно 
усагласити. 
 

8. Нацрт закона о заштити од буке 
 

Нацрт закона је утврдила Влада Федерације. 
 
Представнички дом је, на 30. сједници од 28.4.2010. године,  

разматрало Нацрт  закона и Закључком га прихватио. 
 
Нацрт закона су разматрала надлежна радна тијела која су доставила  

своје извјештаје. 
 



 15 

Нацрт закона је образложио Младен Рудеж, помоћник федералног 
министра околине и туризма. 

 
У расправи су учествовали Сњежана Милавић и Игор Рајнер. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације једногласно са 40 гласова за  усвојио 
сљедећи 

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт 

закона о заштити од буке и сматра да може послужити као добра основа за 
израду Приједлога закона. 

 
    2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да приликом израде 

Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене 
на сједници Дома народа. 

 
 
9. – Одлука о давању сагласности за прихватање Првог 

програмског кредита Међународне банке за обнову и развој за 
развојне политике за јавну потрошњу, 

          - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за Први програмски кредит Међународне банке за 
обнову и развој за развојне политике за јавну потрошњу, 

         - Одлука о давању сагласности за прихватање Првог програмског 
кредита  Међународне асоцијације за развојне политике за јавну 
потрошњу, 

        - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за  Први програмски кредит Међународне 
асоцијације за развој  за развојне политике за јавну потрошњу, 

        - Споразум о финансирању између Босне и Херцеговине и 
Међународне асоцијације за развој, Споразум о зајму између 
Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој, 
усаглашени Записник са преговора за Први програмски кредит за 
развојне политике за јавну потрошњу и програмски документ за 
Први програмски  кредит за развојне политике за јавну 
потрошњу (повјерљиво), 

       - Информација о  кредитима Свјетске банке за буџетску подршку 
«Први програмски зајам/кредит за развојне политике» 
(Development Policy Loan, DPL) 
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 Ове одлуке је донијела Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације, ради разматрања и одобравања. 
 
 Представнички дом је, на наставку 30. сједнице од 11.5.2010. године 
одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи  нико није учествовао. 
 
 Потом се прешло на гласање  о одлукама. 
 
 

– Одлука о давању сагласности за прихватање Првог 
програмског кредита Међународне банке за обнову и развој за 
развојне политике за јавну потрошњу  

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за, три гласа против и  
једним уздржаним гласом, донио  којом је одобрио Одлуку о давању 
сагласности за прихватање Првог програмског кредита Међународне банке 
за обнову и развој за развојне политике за јавну потрошњу. 
 
 
          - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за Први програмски кредит Међународне банке за обнову 
и развој за развојне политике за јавну потрошњу 
    
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за, три гласа против и  
једним уздржаним гласом, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању 
сагласности  за закључивање Супсидијарног уговора између Босне и 
Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине за Први програмски кредит 
Међународне банке за обнову и развој за развојне политике за јавну 
потрошњу. 

 
 
 - Одлука о давању сагласности за прихватање Првог 
програмског кредита  Међународне асоцијације за развој за развојне 
политике за јавну потрошњу 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за, три гласа против и  
једним уздржаним гласом, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању 
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сагласности за прихватање Првог програмског кредита  Међународне 
асоцијације за развој за развојне политике за јавну потрошњу, 
 
 
        - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за  Први програмски кредит Међународне асоцијације за 
развој  за развојне политике за јавну потрошњу, 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за, три гласа против и  
једним уздржаним гласом, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању 
сагласности за закључивање Супсидијарног уговора између Босне и 
Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине за  Први програмски 
кредит Међународне асоцијације за развој  за развојне политике за јавну 
потрошњу. 
 
        - Споразум о финансирању између Босне и Херцеговине и 
Међународне асоцијације за развој, Споразум о зајму између Босне и 
Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој, усаглашени 
Записник са преговора за Први програмски кредит за развојне 
политике за јавну потрошњу и програмски документ за Први 
програмски  кредит за развојне политике за јавну потрошњу  
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 37 гласова за, три гласа против и  
једним уздржаним гласом, одобрио Споразум о финансирању између Босне 
и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој, Споразум о зајму 
између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој, 
усаглашени Записник са преговора за Први програмски кредит за развојне 
политике за јавну потрошњу и програмски документ за Први програмски  
зајам/кредит за развојне политике за јавну потрошњу. 
 
  10. - Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Међународне банке за обнову и развој за Пројект отпадних вода 
у Сарајеву; 

         - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне банке за обнову и развој за 
Пројекат отпадних вода у Сарајеву;  

        - Усаглашени записник с преговора између Босне и Херцеговине 
(БиХ) и Међународне банке за обнову и развој (Internacional Bank 
for Reconstruction and Development, IBRD) за Пројекат за развој 
опћина (Municipal Development Project), Споразум о зајму 
(Пројекат за отпадне воде у Сарајеву) између Босне и 
Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој 
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(Internacional Bank for Reconstruction and Development, IBRD)  
(поверљиво-преговарани текст ) и Пројектни споразум ( Пројекат 
отпадне воде у Сарајеву) између Међународне банке за обнову и 
развој (Internacional Bank for Reconstruction and Development, 
IBRD) и Федерације Босне и Херцеговине ( поверљиво –
преговарани текст ); 

       - Информација о кредиту Међународне банке за обнову и развој за 
Пројекат за отпадне воде у Сарајеву (SWWP) 

 
 
 Ове одлуке је донијела Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације, ради разматрања и одобравања. 
 
 Представнички дом је, на наставку 30. сједнице од 11.5.2010. године 
одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи  нико није учествовао. 
 
 Потом се прешло на гласање  о одлукама. 
 
 Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне банке за обнову и развој за Пројект отпадних вода у 
Сарајеву 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 40 гласова за и једним уздржаним 
гласом, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању сагласности за 
прихватање кредита Међународне банке за обнову и развој за Пројекат 
отпадних вода у Сарајеву 
       

- Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне банке за обнову и развој за 
Пројекат отпадних вода у Сарајеву 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа Парламента Федерације са 40 гласова за и једним уздржаним 
гласом, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању сагласности за 
закључивање Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит Међународне банке за обнову и 
развој за Пројекат отпадних вода у Сарајеву;  
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- Усаглашени записник с преговора између Босне и Херцеговине 
(БиХ) и Међународне банке за обнову и развој (Internationаl Bank 
for Reconstruction and Development, IBRD) за Пројекат за развој 
општина (Мunicipal Development Project), Споразум о зајму 
(Пројекат за отпадне воде у Сарајеву) између Босне и 
Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој 
(Internationаl Bank for Reconstruction and Development)  
(поверљиво-преговарани текст ) и Пројектни споразум ( Пројекат 
отпадне воде у Сарајеву) између Међународне банке за обнову и 
развој (Internationаl Bank for Reconstruction and Development, 
IBRD) и Федерације Босне и Херцеговине (поверљиво –
преговарани текст) 

 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације са 40 гласова за и једним уздржаним 
гласом, одобрио Усаглашени записник с преговора између Босне и 
Херцеговине (БиХ) и Међународне банке за обнову и развој (Internationаl 
Bank for Reconstruction and Development, IBRD) за Пројекат за развој 
општина (Мunicipal Development Project), Споразум о зајму (Пројекат за 
отпадне воде у Сарајеву) између Босне и Херцеговине и Међународне 
банке за обнову и развој (International Bank for Reconstruction and 
Development, IBRD) и Пројектни споразум ( Пројекат отпадне воде у 
Сарајеву) између Међународне банке за обнову и развој (International Bank 
for Reconstruction and Development, IBRD) и Федерације Босне и 
Херцеговине; 
 
               11. - Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат подршке мрежама 
социјалне сигурности и запошљавања 
           - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавања 
            - Пројектни споразум (Пројекат подршке мрежама социјалне 
сигурности и  запошљавања) између Међународне асоцијације за 
развој и Федерације Босне и Херцеговине (Повјерљиви Нацрт – 
преговарани текст) Споразум о финансирању (Пројекат подршке 
мрежама социјалне сигурности и запошљавања) између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој (Повјерљиви текст – 
преговарани текст), усаглашени Записник с преговора између Босне и 
Херцеговине (БиХ) и Међународне асоцијације за развој (IDA) Пројекту 
подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавању и Документ о 
процјени Пројекта за предложени кредит  (Документ Свјетске банке – 
само за службену употребу) 
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 Ове одлуке је донијела Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације, ради разматрања и одобравања. 
 
 Представнички дом је, на наставку 30. сједнице од 11.5.2010. године 
одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи је учествовао Игор Рајнер. 
 
 Потом се прешло на гласање  о одлукама. 
 
 

- Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат подршке мрежама 
социјалне сигурности и запошљавања 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 32 гласова за, пет гласова против и 
4  уздржана гласа, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању 
сагласности за прихватање кредита Међународне асоцијације за развој за 
Пројекат подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавања 
 
 
           - Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
уговора између Босне и Херцеговине и Федерације Босне и 
Херцеговине за кредит Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавања  
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 32 гласова за, пет гласова против и 
4  уздржана гласа, донио Одлуку  којом је одобрио Одлуку о давању 
сагласности за закључивање Супсидијарног уговора између Босне и 
Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат подршке мрежама социјалне сигурности и 
запошљавања 
 
 
            - Пројектни споразум (Пројекат подршке мрежама социјалне 
сигурности и  запошљавања) између Међународне асоцијације за 
развој и Федерације Босне и Херцеговине (Повјерљиви Нацрт – 
преговарани текст) Споразум о финансирању (Пројекат подршке 
мрежама социјалне сигурности и запошљавања) између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој (Повјерљиви текст – 
преговарани текст), усаглашени Записник с преговора између Босне и 
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Херцеговине ( БиХ) и Међународне асоцијације за развој (IDA) Пројекту 
подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавању и Документ о 
процјени Пројекта за предложени кредит  (Документ Свјетске банке – 
само за службену употребу) 
 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације са 32 гласова, пет гласова против и  
четири уздржана гласом, одобрио Пројектни споразум (Пројекат подршке 
мрежама социјалне сигурности и  запошљавања) између Међународне 
асоцијације за развој и Федерације Босне и Херцеговине, Споразум о 
финансирању (Пројекат подршке мрежама социјалне сигурности и 
запошљавања) између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за 
развој, усаглашени Записник с преговора између Босне и Херцеговине 
(БиХ) и Међународне асоцијације за развој (IDA) Пројекту подршке мрежама 
социјалне сигурности и запошљавању и Документ о процјени Пројекта за 
предложени кредит  (Документ Свјетске банке) 
          
   12. Усаглашавање различито усвојених текстова приједлога закона у 

оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине: 
 
- Приједлог закона о унутрашњој трговини 
- Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о формирању 

Парламентарне комисије  одговорне за ревизију 
 
 
Приједлог закона о унутрашњој трговини 
 

Предсједавајући  је подсјетио делегате да је Представнички дом на 
наставку 28. сједнице од 13.1.2010. године усвојио Приједлог  закона са 
шест амандмана, који се односе на чл. 4.,6.,7.,13.,16. и 47. 

. 
Дом народа је на 28. сједници одржаној 28.1.2010. године усвојио 

Приједлог закона са амандманима Представничког дома, који се односе на 
чл. 4.,6.,7., 16. и 47. 

 
Aмандман који се односи на брисање члана 13., Дом народа није 

прихватио јер је Влада поднијела два амандмана на члан 13. Такође, Влада 
је поднијела и Aмандман на члан 64. 

 
Представнички дом је на наставку 28. сједнице од 9.3.2010. године 

усаглашавао Приједлог овог закона и прихватио амандмане Владе 
Федерације који се односе на чл. 13. и 64. у преформулисаном облику, како 
је назначено у допису Представничког дома. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације је констатовао да је Дом народа  са 32 гласа за, 
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два гласа против и седам уздржаних гласова усвојио преформулисане 
амандмане који се односе на чл. 13. и 64., чиме је Приједлог  закона усвојен 
у истовјетном тексту у оба дома Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 
 
Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о формирању 
Парламентарне комисије  одговорне за ревизију 
 

Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа, на наставку 
28. сједнице од 11.2.2010. године, донио Одлуку о формирању 
Парламентарне комисије одговорне за ревизију у тексту како га је 
предложио предлагач, тј. Комисија за избор и именовања оба дома 
Парламента Федерације. 

 
Представнички дом је, на наставку 28. сједнице од 9.3.2010. године, 

донио Одлуку са допунама које се односе на додавање нове тачке III у 
Приједлогу одлуке. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације једногласно с 37 гласова, прихватио 
да се дода нова тачка III у Одлуци о измјенама и допунама Парламентарне 
комисије одговорне за ревизију, чиме је ова oдлука донијета у истовјетном 
тексту у оба дома Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
* * * 

Сједница је завршена  у 16.50. 
 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
 

 СЕКРЕТAР                        ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                                   Стјепан Крешић 
 

 


